11Iro

HAmsna: Poman
Bo3spact: 44

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 14.03.2010 14:45:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 14.03.2010 14:53:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/136568/answer/136569




YBaxaemui PomaH! BepoaTHOCTh 3auaTus KpaiiHe Maja. Pe3ynbTaTa OgHOU CliepMOTrpaMMEBL Majio
IJ1s1 BEIBOAOB. CaliTe ellle OOHY CIIepMOTrpaMMy C UHTEpPBasIoM B 2-3 Mecslia (IIOIHbIM UK
cIlepMaToreHe3a) ¢ co0mogeHreM Bcex mpaBuil cOopa (0TKa3 OT KypeHus, ajKorosisi, 0aH! U CayHBI,
3X-IHEeBHbIH Tepuof Bo3mepxKaHus). Ecnyu n3aMeHeHUs COXpaHITCS - 00paTUTECh K YPOJIOTY IS
o0ceqoBaHUs U BLISICHEHUS IPUYUHBL 9TUX U3MeHeHu! (MHGEKIMY, BOCIIalleHus, BapHUKOIIee,
MMMYHHBIE WJIM TOPMOHAJIbHEIE HAapYyIIeHUs). Yaayu.



